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Nagy sikerrel mutatkozott be 
Moszkvában az OSzT művészegyüttese

MOSZKVA, — (Agerpres.) Augusztus 12jén, szombcí»n társ 
tóttá meg á RNK Országos Szakszervezeti Tanácsának művész
együttese első előadását Moszkv ában. Az előadás megkezdése 
előtt az együttes vezetője üdvözölte Moszkva, dolgozóit, majd a 
szovjet főváros dolgozói köszöntötték a RNK szákszervezeti dol
gozóinak művészegyüttesét. A moszkvai dolgozók melegen ünne
pelték az együttest.

Oszösitsik újabb és újabb 
mtuikaeredményekkel augusztus 23»t

Szerte áz országban napról- 
napra növekvő lendülettel foly
nak az előkészületek felszabadu
lásunk történelmi. évfordulóját 
ra: augusztus 23.-ra. Annak a 
nagy napnak méltó megünnep
lésére, amelyen a dicsőséges 
Szovjet Hadsereg feltartóztatha
tatlan előnyomulása felszaba
dította hazánk dolgozóit a fa
siszta-hitlerista imperialisták és 
belföldi zsoldosaik elnyomása 
alól.

Most, hat év távlatában, él-' 
üzemeink példája nyomán egyre 
több gyár, üzem és vállalat 
munkakoillektivája köszönti 
újabb kötelezettségvállalással e 
történelmi fordulót. A Párt ál
tal nevelt ''és wezefett munkás
osztály legöntudatosabbjai eh 
söknek értették meg feladatai-' 
kát és vállalták a nemes har
cot. Mindannyiuk kötelezettség
vállalása egyetlen cél felé irá
nyul': augusztus 23Jg teljesíte
ni az egész havi >tervelőirány
zatot. Ezt vállalja és ezért 
küzd ma az ország dolgozóinak 
többsége.

Ez a lankadatlan szorgalom, 
kezdeményező és alkotóerő, 
amellyel a dolgozók augusztus 
23. tiszteletére vállalt kötele
zettségeik teljesítéséért küzde
nek. cáfolhatatlan bizonyítéka a 
dolgozók; öntudatának^ , Mert 
tudják, ă termelésben elért min
den siker ujahb győzelmet je
len t életünk egyre fokozódó ja
vításáért. ;ujabb győzelmet 
lent a béketábor megszilárdítás 
sáért folyó küzdelemben.

Augusztus 23-ig befejezik az 
egész havi tervelőirányzatot a 
petrillai szénbánya dolgozók A 
brassói „Sovromtraetor" kom
plex-brigádja augusztus 23. tisz
teletére elkészíti az első 20. K. 
D. 35. jelzésű traktort, amelynek 
motorja sokkal tökéletesebb és 
vontatóereje is nagyobb az ed
dig gyártott IAR 23<as tipusu 
traktorokénál. Ezenkívül kivá-t 
lóan alkalmas a hegyvidéki ta
laj megművelésére. A márama
rosszigeti „December 30". ter
melőszövetkezet egyik munkása 
augusztus 23. tiszteletére, a Szov
jetunióban tanult munkamód
szert bevezeti , az egész mű
helybe

Az országszerte megindult 
szocialista munkaversenyek leg
fontosabb pontja a havi terv 
időelőtti teljesítése, vagyis a 
termelés szüntelen fokozása, 
mert így több iparit terméket s 
ezzel jobb és boldogabb életet 
biztosíthatunk hazánk dolgozói
nak. A dolgozók azonban tisztá
ban vannak azzal, hogy élet-, 
színvonalunk megjavításához 
nem elégséges a termelés pusztán 
mennyiségi növelése. Alihoz, 
hogy népgazdaságunk egyre 
gyarapodjék és ezáltal a dolgo
zók minél több jóminőségü és 
olcsó ipari termékhez juthassa
nak még számos más tényező is 
közreműködik, amely ugyanazt 
a rélf szolgálja. Ezért a munka
felajánlások sf^-án a termelés 
növelése mellett a dolgozók vál
lalták a minőség és {termelé
kenység fokozását, a selejt csök
kentését, a nagvobbfoku anyaga 
megtakarítást.

így a kolozsvári „Ady" ha
risnyagyár dolgozói augusztus 

tiszteletére 2—4 százalékkal 
’eknzzák áz előállított harisnya 
minőségért.. A kolozsvári vasúti 
'^•"helyekben a takarékos 

”n:varKn^nIkodás fokozására a 
''"^osztály munkásai in'‘h-

irikusai és mérnökei 10 százaié-; 
kos anyagmegtakaritást vállal
tak. Az egyik munkacsoport be
jelentette, hogy terven felül, 
ócska anyagból elkészíti ’ a 
44545. számú mozdony védőbur
kolatát. Ezt a javítást úgy vég
zik el, hogy egyetlen darab csa
vart sem igényelnek a raktár
ból. A „Herbák János“-müvek 
stanceráj-üzemének dolgozói pe
dig 3 százalékkal csökkentik a 
selejtet. Az előállítási költség 
csökkentésére pedig a box-bőr 
előállításának idejét 10 napról 6 
napra szállítják le.

Nem véletlenül születnek ezek 
a számok. A szocialista versed 
nyék uj formát öltötték. Az 
augusztus 23. tiszteletére vállalt 
kötelezettségek teljesítésével 
munkásságunk tízezres tömegek
ben tesz tanúbizonyságot az 
állami terv teljesítése iránti 
odaadásáról és felelősségérzeté^ 
ről. Minden ií dolgozó tudatában 
van annak, hogy az augusztus 
23. tiszteletére teljesített mun
kavállalása egyúttal idei ter
vünk sikerét is jelenti. Mert az 
1950-es állami tervünk előirány-i 
zalainak teljesítésétől, illetve 
túlszárnyalásától függ nagysze
rű ötéves távlati tervünk meg
kezdésének sikere, is. Ezért szó-> 
litja a Román Munkáspárt fo
kozott harcra az egész dolgozó 
népet áz augusztus havi terv
előirányzatok határidő előtti, 23- 
ra való teljesítésére.

Most, amikor alig néhány 
nap választ el az ünnepi köte
lezettségvállalások határidejé
től, augusztus 23-tól. még job
ban ki kell szélesítenünk és 
megerősítenünk a szocialista 
munkaversenyeket. B nagyszerű 
munkalendületben száz és száz-i 
ezreknek kell tömörülniük: min
den öntudatos dolgozónak saját 
munkahelyén a maga módján 
és körülményei szerint kell a 
nagyszerű^ eredmények kivívá
sát elősegítenie.

Különösen nagy és felelős
ségteljes munka vár ma az üze
mi szakszervezetekre, és a vál
lalatok vezetőségeire. A Párt 
Útmutatásainak szellemében még 
fokozottabb mértlékben ki kell 
használniok a vállalatok belső 
tartalékait. Ugyanakkor pedig a 
gyár vezetőinek gondoskodniuk 
kell idejében a szükséges nyers
anyagról. hogy> ez ne hátrál
tassa tervük teljesítésében a 
dolgozókat, A szakszervezetek 
pedig lankadatlan felvilágosító 
és mozgósító munkájukkal ösz
tönözzék és támogassák az él
munkások, újítók, észszerüsitők 
kezdeményezéseit. munkáját. 
Arra kell ösztönözniük az üze
mekben dolgozókat, hogy az au
gusztus 23. tiszteletére indított 
szocialista versenyekben ne_ 
csak teljesítsék, hanem túl is 
szárnyalják saját kötelezettség
vállalásaikat. Mert a termelés^ 
ben elért, minden uj győzelem, 
nemcsak önmagunk jólétét nö
veli, hanem hazánk erejének nö
velésével hozzájárulunk a bé- 
ketáhor erejének gyarapodásá
hoz is. A termelés a re von a Ián 
sikeresen harcolni annyit jelent, 
mint a békéért, Népköztársasá
guk nyugodt és békés szoeialiss 
ta lövőjéért harcolni

| AUGUSZTUS 23. TISZTELETÉRE-1 

rekord-napok szervezését vállalják 
a „Victoria" kötődé dolgozói

KOLOZSVÁR. — A kolozs
vári. „Victoria“ kötődé dolgozói 
az elmúlt napokban megtartott 
szakszervezeti alapaktivá gyűlé
sen megfogadták, hogy augusz
tus 23. tiszteletére befejezik a 
havi tervelőirányzatot és egyet
len darab selejtes árut sem ad
nak át a raktárnak.

Az egyéni és csoportvállalók 
közül G-éczi Erzsébet kihívta 
versenyre Nemes Emíliát és 
vállalta normája 50 százalékos 
túlteljesítését Ugyancsak 50 
százalékos normatulszárnyalást 
vállalt Sallak Anna kötőnő, aki 
már fogadalma előtt is szép 
eredményeket ért el napi mun
katervének túlteljesítésében. Az 
egyéni és csoportvállalók között 
még kitűnt Gönczi Teréz, Fodor 
Róza. Marosi Róza, Dragos Ró
za és Jakab Katalin, akik ver
senyre hívták ki a csoportjuk
ba tartozó munkatársaikat, mun
kájuk minőségének megjavítá
sára és az előirányzott augusz
tusi terv túlteljesítésére. Marosi 
Róza vállalta, hogy augusztus 
23. tiszteletére a konf ekciós 
üzemben megszervez, egy rekord 
munkanapot.

A munkavállalásokat meg
előző nap; a Victoria"- kötődé 
dolgozói békegyülést rendeztek, 
amelyen a békeküldöttek meg
választása után. ugyancsak 
nagyjelentőségű munkavállalá
sok hangzottak el. Az üzem dol
gozói a békekongresszus és au
gusztus 23. tiszteletére verseny
re hívták ki a „Victoria" szö
vetkezet összes kereskedelmi és 
termel őosztályainak dolgozóit, a 
következő versenypontokkal: 1. 
A tervelőirányzat 100 százalékos

Ssilágybasi a cséplési masoka teljesítésében a kollektív 
gazdaságok dolgozói haladnak áz élen

ZILAH. — Szilágy megye dol
gozó földművesei a kedvező 
időjárás közepette, a legjobb 
feltételek között végzik a csép
lési, tarlóhántási munkálatokat. 
E feladatukat a megye szegény
es középparasztjai annak tuda
tában teljesítik, hogy a gondos 
terménybetakaritás csökkenti a 
magveszteséget, fokozza a dol
gozók életszínvonalát.

A nagykárolyi járásban a 
eséplést 67. a tarlóhántást 102 
százalékban teljesítették. A szi-

Felemelő ünnepségek szinhc- 
lycivé váltak vasárnap Kolozs 
megye járási székhelyei. A 
békevédelmi harci-bizottságok 
Kongresszusát előkérzitő kam
pány sorim, küldöttválasztó 
gyűlések zajlottak le.

A járási székhelyek ünnepi 
diszt öltöttek. .Jelszavak, lobo
gók hirdették, hogy a dolgozó 
földművesek számára igazi ün
nepi alkalom azoknak a küldöt
teknek a megválasztása, akik a 
megyei konferencián tolmácsol
ják’ majd a békéért való harcos 
«tezántságukaí.

teljesítése. 2. Rekordnap megszer
vezése a „Victoria" szövetkezet 
összes kereskedelmi és termelé
si osztályain. 3. A selejt csök
kentése és a meglévő hulladék 
újra feldolgozása és értékesíté
se. Az önköltségi ár csökkenté
se. 4. A munkafegyelem meg
erősítése. a késések és igazolat
lan mulasztások teljes kiküszö
bölése. 5. Önkéntes falumunká
val a kollektív gazdaságok dol
gozóinak rendszeres támogatá
sa. 6. A faliújságok külső kivi
telezésére és a cikkek minőségé
nek megjavítására versenyszer

â decemberi acélt; olvasója 
Lupescu Tudor csoportja '

A vajdahunyadi kohászati 
kombinát speciális acélosztályá
nak munkásai jelentősen fokoz
ták munkalendületüket,, hogy 
kimagasló munkateljesítmények
kel köszönthessék augusztus 
23-át és a békeharc-bizottságok 
szeptemberben megtartandó 
kongresszusát. Lupescu. Tudor. 
f őolvasztómefster csoportja au
gusztus 7-én fejezte be az álla
mi terv 11 havi ' előirányzatát 
és jelenleg decemberre termel 
speciális acélt.

Példáját követték Bada Ghe
orghe és Popa Ion acélolvasztó 
csoportjai, akik munkájuk 
jobb megszervezésével, valamint 
a munkaidő teljes kihasználásá
val befejezték az állami terv 10 
hónapi előirányzatát és jelenleg 
novemberre termelnek. A rész
leges isükerdc következtében az

lágyesehi járásban a eséplést 
46, a tarlóhántást 100, a krasz- 
nai járásban a eséplést, 72, a 
tarlóhántást 96, a zsibói járás
ban a eséplést 64, a tarlóhántást 
98. a nagyfalusi járásban a 
eséplést 77, a tarlóhántást 99, az 
alsószopori járásban a eséplést 
69, a tarlóhántást 81. a szurduki 
járásban a eséplést 42. a tarló
hántást 86. a Somlyói járásban 
a eséplést 73. a tarlóhántást 107, 
a tusnádi járásban a eséplést 
83 a tarlóhántást *115. a siilcl-

Kolozs megyében megválasztották 
a járási békekilsöldétieket

Már a reggeli órákban fcllo- 
bogózott szekereken, egymás
után érkeztek a dolgozó parasz
tok, néptanácsok vezetői, trak
toristák, falusi értelmiségek ki
küldöttei s hozták a falvak dől. 
gozóinak harcos üdvözletét, be- 
beakaratát cs munka'-ílnllawuf. 
Kiküldöttek képvi-c’őikrt az 
üzemek, vállalatok miinkimij j-., 
azzal az üzenettel, 'vny m,-”ka- 
hclyciken kemény harcban elért, 
ujahb sikereikkel cs újabb erő- 
fcszitéscikkcl küzdenek a tá
madó amerikai imperialisták c’- 
ten. Ezzel te saarosabbra fűzték 

vezés. 7. Az üzemi szakszerve
zeti csoportülések és termelési 
munkaülések jó megszervezése. y

A békekongresszus tiszteletéi 
re a „Victoria" szövetkezet, igaz
gatósága ígéretet tett, hogy a 
versenyben kitűnt kereskedett 
mi, vagy termelési ügyosztályt 
egy 5 lámpás rádióval ajándé
kozza meg.

A „Victoria" kötődé dolgozói 
a versenyszellemtől áthatva, 
máris komoly munkába kezdtek 
és harcolnak, hogy ők kerülje
nek ki győztesként a verseny
ben.

egész osztály augusztus 1. óta 
novemberre termel.

NORMÁJA 41 SZÁZALÉ
KOS FELEMELÉSÉT 
KÉRTE

A brassói , Metróm" üzem 
egyik ifjúmunkás brigádja, me
lyet Schiopu Ioan vezet és 
amely már a «mult hónapban 
1951-re kezdett termelni, nap- 
ról-naprá szebb eredményeket 
ér el. Az elmúlt napokban ter
melési gyűlésen elhatározták, 
hogy augusztus 23. tisztéletére 
kérik a munkaidő 41 százalékos 
leszállitását, hogy ezzel is ke
vesebb legyen az általuk öntött 
alkatrészek önköltségi ára. így 
akarják méltóképpen megünne
pelni hazánk felszabadulásának 
évfordulóját, igy akarják szol
gálni a békét.

rn edi járásban a eséplést 48, a 
tarlóhántást 73 az érmihályfal- 
vi járásban a eséplést 74, a tar
lóhántást 100 és a zilahi járás
ban a eséplést 65. a tarlóhántást 
pedig 89 százalékban teljesítet
ték.

A begyűjtési munkálatokban 
a kollektív gazdaságok dolgozói 
haladnak az élen. A eséplést 91 
százalékban teljesítették, a tar- 
lóhániásd teljesen befejezték.

a munkások és dolgozó földmű, 
vesék szövetségét, é; szibárditot- 
ták az egész dolgozó nép egy- 
ségét.

A gyűlésen amelyeken a me
gyei konferencia kiküldi>1 leiként 
a béke legjobb harco.sa.iJ, vím 
Jászt ot tők meg. a békrtábor le
győzhetetlen bástyája, a Szov. 
jetunió cs bölcs vezetője. Sztá
lin clvtárs iránti mely* h.'ila s 
országunk vezetöcrcjc. a Román 
Munkáspárt iránti forró ragasz
kodás jegyében za flottak la.



VILÁGOSSÁG 1950. augusztus 16.

Újabb terhelő adatokat tárt fel Malik szovjet 
meghízott az USA ellen a Biztonsági Tanácsban

Felszabadult a Pohaugtói nyugatra 
lévő Gide is

javaslatának 
koreai béke 

kérdésében, 
küldött bele- 

üléseken 
IC

Ne\V-Y0RK. — (Agerpres.) 
A Biztonsági Tanács augusztus 
11-én Maiik szovjet küldött el
nökletével folytatta a koreai 
kérdés vitáját.

Mint az előző üléseken, most 
is az amerikai küldöttség és 
csatlósai mindenféle, köntörfala- 
zó beszédekkel arra törekedtek, 
hogy megakadályozzák a szov
jet küldöttség 
megvitatását a - 
helyreállításának 
Austin amerikai 
kapcsolódott az előző

- is hangoztatott „határozatba1 . 
amely szerint a Tanács Korea 
részéről csakis Li-Szin-Man 
klikkjének küldöttjét hívta meg.

Malik elnök kimutatta, hogy 
étiben a kérdésben úgy dönthet, 
nek, ha szavazás alá bocsátják 
először a szovjet, másodszor az 
amerikai javaslatot.

Jebb angol küldött az angol
amerikai tömb taktikájához hí
ven, ellenezte a szavazást. 
. Jóllehet, Malik elnök mindent

Malik leleplezi Austin rágalmait
Maiik szovjet küldött elemez

ni kezdte Austin amerikai kül
döttnek az előző ülésen a koreai 
kérdésben hangoztatott kohol
mányait.

Ugyanezeket a rágalmakat is
mételte él Jebb angol küldött is. 
Malik utalt a szovjet küldött
ségnek előző megállapítására az 
Egyesült Államok koreai agresz- 
sziőját illetőleg és a nemzetközi 
jogi elvekre hivatkozással ismé
telten bebizonyította, hogy az 
Egyesült Államok Koreában tá
madást követett el.

Ezt a tényt az Egyesült Ál
lamok megbízottja nem tudta 
megcáfolni.

Md&k a továbbiakban kifej
tette, hogy a Biztonsági Tanács 
a koreai kérdést az Egyesült 
Államok és a Li-SziniMan klikk 
által benyújtott egyoldalú jelen
tés alapján tárgyalja, már pe
dig ez a jelentés teljesen híjá
val van a tárgyilagosságnak.

Austin beszédeiben az ENSz 
koreai bizottságának jelentésére 
hivatkozott, jóllehet ezt a je
lentést mint a bizottság egyik 
tagja, a Kuomintang-klikk 
viselője is aláírta.

Senkisem adhat hitéit 
olyan korrupt és feloszlott 
port képviselőjének, mint 
lyen a Kuomintang 
— mondotta Maliik.

Malik kidomborította, hogy 
az ENSz koreai bizottságának je
lentése a koreai provokáció után 
készült. ‘A jelentés azt állítja, 
hogy Li-Szin-Man> csapatai csak 
védekeztek. Ennek ellenére már 
az ENSz bizottság jelentéséből 
is kitűnik, hogy az ellenségeske
dések megkezdésekor a dél ko
reaiak részéről öt hadosztály 
vett részt a hadműveletekben az 
északkoreaiak két hadosztályá-

kép-

egy 
cso- 

ami- 
megbizott,

Hamis adatokat terjesztett az ENSz elé
az amerikai küldöttség

emelni a, Koreai 
Népköztársaság

Tanács, két. ál-

Mafik a továbbiakban kimutat
ta, hogy az amerikaiak japáni 
és koreai-' hadseregparancsnok
sága hamis adatokat szolgálta
tott az ENSz koreai bizottságá
nak és most az amerikai kül
döttség a hamis jelentések alap
ján akar vádat " —
Demokratikus 
ellen.

A Biztonsági 
landó tagjának távoli étében, a 
hamis Ős céttntoflan cl ferdített 
jelentés alapján hozta meg tör
vénytelen határozatát a koreai 
kcrdéslx'.n.

A koreai vi.'izály kitörése előtt 
Li-Szin-Man Tokióban tett láto
gatást és ott Mac Arthurtól pa
rancsot kapott 
megtá Kiadására. 
Li-Szin-Man-nak 

Észak-Korea
Malik idézte
DuHca ameri-

megtett, hogy véget vessen a 
huzavonának, Austin amerikai 
küldött elismételte az ügyrendi 
eljárásra vonatkozó kifogásait. 
Miután az elnöklő Makk látta, 
hogy Austin ismételten vissza
tér átlátszó kifogásaira, kijelen
tette, hogy megadja a szót a 
következő felszólalónak, Jebb 
angol küldöttnek.

A brit küldött ipapagáj-módra 
ismételte az amerikaiak rágal
mait, majd kirohanást dintézett 
a Szovjetunió ellen. Végül kije
lentette, hogy elutasítja a szov
jet javaslatot.

Jebb elpanaszöita, hogy a 
kommunizmus Ázsnában egyre 
erősebben kibontakozik. Idézte 
Burmát, Indonéziát, Vietnamot, 
a Fülöp-szigeteket és Indiát.

Jebb szemérmetlenül letagad
ta,, hogy az Egyesült vAUamo- 
kát felelősség terheli a koreai 
támadásért. Hevesen ellenezte, 
hogy a koreai nép képviselőit 
meghívják a Biztonsági Tanács 
üléseire.

a délkoreaiak rendel* 
Az amerikai sajtó 

tudósításaiban kiemel- 
Li-Sz'm-Man megvert 

tüzérségi egységeket 
menekültek.

vai és egy brigádjával szemben. 
Li-Szin-Man csapatai tehát fel
vonultak a határ mentén, hogy’ 
támadjanak.

Malik kimutatta: valótlanság 
az amerikai küldöttnek az az 
állítása, amely szerint az Egye
sült Államok nem bocsátott tü
zérséget 
kezésére. 
harctéri 
te, hogy 
csapatai 
hátrahagyva menekültek. Ko
reában megismétlődik ugyanaz 
az eset, ami Kínában, ahol Csan- 
Kaj'Sek csapatai eldobták ame
rikai fegyvereiket és ezek a kí
nai (néphadsereg {birtokába -ju
tottak. .

A Szovjetuniónak Észak- 
Korea részére történt állítólagos 
fegyverszállításaival kapcsolat
ban Malik megállapította, hogy 
ezek „mocskos rágalmak". 
Churchill a háborús gyújtogató 
és tanítványai ugyanilyen ko
holmányokat terjesztenek, ami
kor azt állítják, hogy a Szovjet
unió léglökéses repülőgépeket 
szállít Észak-Koreának./

Austin . beszédében azt is ál
lította. hogy az amerikai légi 
haderők julius 28-án léptek ak
cióba. Ez is durva hazugság. 
Malik bizonyítékokat sorolt fel, 
amelyek igazolják, hogy .az ame-* 
rikai légihaderő már junius 26- 
án megkezdte a hadművelete
ket.

A dátum megállapításának 
azért van jelentősége, mert ez 
is további bizonyíték az ameri
kaiak előre kidolgozott agresz- 
sziós terveire. Az amerikai légi
haderő megkezdte Észak-Korea 
bombázását, anélkül, hogy a 
Biztonsági Tanács döntésiét be
várta volna.

kai külügyminiszteri tanácsos 
koreai látogatása alkalmával 
tett kijelentéseit, valamint Dul- 
les válaszát. Li-Szin-Man junius 
25-én kezdte meg a támadást, 
az Egyesült Államok haderői 
pedig junius 27-én néhány őrá. 
val. a Biztonsági Tanács ülése 
előtt. így az amerikai küldött
ség befejezett tények elé állí
totta. a Biztonsági Tanácsot. Az 
Egyesült Államok nyílt, beavat
kozása törvénytelen éfl önkényes 
akció.

Az 
rium 
junius 
mennyiségű hadfelszerelési cik- 
két szállított a Li-Szin-Man- 
klikknek. Ez pedig további bizo
nyíték arra, hogy az Egyesült 
Államok és Li-Szin-Man báb-

amerikai külügyminiszté- 
clismerte, hogy jóval a 
25-i támadás előtt nagy

Johnson
működő amerikai

Li-Szin-Man zsoldos

küldött- 
nyilatkcr 
Newyonk 
25-i szá-

kormánya a támadás tervét jó- 
előre kieszelték.

Malik ezrtán idézte
Koreában 
megbízott nyilatkozatát, amely 
szerint 
hadseregének katonai felszere
lése és kiképzése jóval a táma
dás elkövetése előtt megtörtént. 
Johnson szószerint kijelentette: 
„A délkoreai hadsereg bármelyik 
pillanatban megkezdheti a há
borút"

Idézte a szovjet megbízott 
Roberts tábornoknak, az ameri
kaiak koreai katonai 
sége volt vezetőjének 
zatát, amint ezt a 
Herald Tribune junius 
mában közölte.

Roberts tábornok nyilatkoza
tában kimutatta, hogy Li-Szin- 
Man hadserege kitünően betölti 
a házőrző kutya szerepét.

Mindezek a tények halomba 
«döntik Austinnak, azokat a ha
mis állításait, hogy Li-Szin- 
Man csapatai nem voltak felké
szülve a támadásra.

Egy fogságba esett' délkoreai 
tiszt kijelentette, hogy ezrede 
parancsot kapott, indítson tá
madást a 38-ik délkörtől észak
ra fekvő terület ellen. A táma
dást meg is indították, de az 
északkoreai biztonsági egységek 
Visszaverték a délkoreai csapa
tokat.

Miután az Egyesült Államok 
kormánya kiprovokálta a vi
szályt, az amerikai haderő 
nyomban megkezdte a közvetlen 
katonai beavatkozást.

Közismert tény, hogy az 
Egyesült Államok hadserege le 
akarja igázni Koreát. Az egész 
világ tudja, hogy nem a koreai 
repülőgépek bombázzák az ame
rikai városokat, például New- 
Ycrkot, hanem az amerikai lé
gihaderő intéz sorozatos bomba
támadást Szöul és a többi ko
reai lakott területek ellen. Az 
amerikai tisztek cinikusan azzal 
dicsekednek, hány tonna bombát 
dobtak le Koreában.

A TANÁCS VÁLASZÚT 
ELŐTT

Malik megállapította: a ko
reai kérdésben az Egyesült 

Államok nemcsak durván meg
sértette az ENSz alapokmányát, 
hanem aljas cselhez folyamos 
dott, hogy a barátság jelképével, 
az Egyesült Nemzetek Szerve
zetének kék zászlajával leplezze 
koreai véres támadásáj.
Az ENSz főtitkára s az Egyesült 

Államok küldöttsége törvénytelen
határozatot terjesztett az ENSz : 
tagjai elé. eltitkolta a határo
zat törvénytelen jellegét, azt , 
ugyanis, hogy érzékét a határo
zatokat a Biztonsági Tanács 
két tagjának a Szovjetuniónak 
cs Kínának távollétében hozták. ,

Malik befejezésül kijelentett 
te, hogy a szovjet küldöttség j 
ellenzi az Egyesült Államok ja
vaslatát. amelynek célja a vi
szály kiterjesztése a „lokalizá
lás" hamis ürügye alatt. A 
Szovjetunió az idegen csapatok 
visszavonását, a viszályban álló 
felek meghallgatását, valamint 
Kina megbízottjának részvételét 
követeli a Biztonsági Tanács
ban. Ezt Annál is inkább, mert 
Kina közvetlenül érdekelt fél 
a viszály békés rendezésében. A 
Szovjetunió minden erőfeszítést 
megtesz a koreai kérdés békés 
rendezése érdekében.

A Tanárinak választania 
kell, a béke felé vezető nt és az 
agresszió kiterjesztéséhez veze
tő nt között. A békés megoldást 
a Szovjetunió szorgalmazza, a 
viszály kiéleeitését pedig az 
Egyesült Államok.

I. A. Malik beszéde után a , 
Biztonsági Tanács iilese veget 
ért. A legközelebbi ülés időpont
ját augusztus 14-ne tűzték ki. 1

PHÖNGJANG. — (AgerpresJ 
A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága augusztus El
én este közli:

A néphadsereg egységei 
lamennyi frontszakaszon

va- 
to- 

vábbra is kemény harcot vív
nak az amerikai csapatokkal és 
Li-Szin-Man bábcsapataival.

A keletj partvidéken harcoló 
népi egységek megtörték az el
lenség kemény ellenállását és 
felszabadították a Fohangtól 
nyugatra lévő Gide városát.

Augusztus 11-én a néphadse
reg légelháritó tüzérsége Po- 
hangtól nyugatra, három ameri
kai repülőgépet lelőtt. Augusz
tus 12 én amerikai repülőgépek 
vad bombázást hajtottak végre 
Phöngjang és Kumesom körze
te ellen. A néphadsereg tüzér
sége Phöngjang fölött egy repü
lőgépet lelőtt.

PHÖNGJANG, - (AgerpresJ 
A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága augusztus 13- 
án reggel közli:

A néphadsereg egységei a 
front valamennyi szakaszán 
folytatják kemény harcukat, az 
amerikai csapatokkal és 
Szin-Man bábcsapataival.

Li- 
A 

Naktong folyó jobb partján az 
ellenség több ellentámadási kí
sérletét a néphadsereg egységei 
inegh i usi tották.

1 A keleti partvidéken a Gideț 
felszabadító egységek a helyi 
partizán különítmények támoga
tásával súlyos csapásokat mér
tek az ellenségre és folytatták 
támadó hadműveleteiket. A déli 
partvidéken az egyes fegyver
nemek egységei csapást mértek 
az elkeseredetten ellenálló ame
rikai csapatokra.

A néphadsereg főparancs
nokságának augusztus 13-án es
te kiadott közleménye:
, A néphadsereg egységei foly
tatják kemény harcukat 
amerikai csapatokkal és Li- 
Szin-Man bábcsapataival.

A Gidet felszabadító egysé
gek tovább folytatták támadó 
hadműveleteiket. Miután körül- 
keritették az ebben a körzetben 
ellenálló ellenséget. Ueljes egé
szében» felszabadították Pohang 
városát. A város felszabadításá
ért folyó harcokban a néphad
sereg egységei több mint 400 
hadifoglyot, köztük számos ame
rikai katonát, ejtettek. Jelentős 
mennyiségű hadianyagot zsák
mányoltak. A néphadsereg egy
ségei folytatják az ellenség ül-

az

LONDON. — (Agerpres.) A 
stockholmi békefelhivást aláíró 
angoi alattvalók.száma szüntele

nül növekszik. Egyedül Laneas- 
hire-grófságban 100.000 aláírást 
gyűjtöttek, Yorkshire-grófság- 
ban 90000-et.

DÜSSELDORF. - (Agerpres.) 
A nyugatnémetországi angol 
megszállási övezet egyik kato
nai törvényszéke két és fél hó
nap és hét hónap között válta
kozó elzárásra ítélt négy német 
alattvalót. Az elítéltek „bűne" 
az. volt hogy az amerikai impe
rialisták elleni jelszavas plaká
tokat ragasztottak ki.

BERLIN — (Agerpres.) A 
Demokratikus Német Köztársa
ság minisztertanácsa legutóbb 
tartott iiíésén nyilatkozatot fo
gadott. el. amelyben megbélyeg- 
zi a Demokratikus Német. Köz
társaság területére történt gyuj- 
tobomba dobásokat és felhábo
rodását fejezi ki a bűnös tevé
kenység felett.

TIRANA. — (Agerpres.) Az 
albán békavódelmi bizottság 
Mano] Konomi elnöklete alatt 
ülést tartott A stockholmi heke- 
felhivásra való aláírásgyűjtési 

a körzetben. A 
többi irontszakaszon léuveges 
változás nem történt.

A KOREAI IFJÚSÁG A 
HADSEREGBEN ÉS AZ 
ÚJJÁÉPÍTÉSI MUNKÁ
BAN

PHÖNGJANG. — (Agerpres.) 
A koreai ifjúság mind nagyobb 
számban kivan önként belépni a 
Koreai Népi Demokratikus Köz
társaság hadseregébe. Egyedül 
augusztus 5—9 között a demo
kratikus ifjúsági szövetség szö
uli tagjaitól 100.000 kérelem ér
kezett.

A-z ifjúság segítséget nyújt a® 
amerikai agresszorok és Li-Szin-1 
Mán klikkje által elpusztított 
utak, l/dak és gyárak újjáépí
tésében. Julius hónap folyamán 
több mint 56.000 ifjú vett részt 
Kendzsi-tartományban az újjá
építési munkában, míg Szöulban 
ugyanezen idő alatt 34.000 ifjú 
vett részt ugyanilyen termesze-’ 
tü munkában. A demokratikus 
ifjúsági szövetség leánytagjaí 
közül igen sokan önkéntes ápo
lónőnek jelentkeznek a frontra- 
Az ifjúság ugyanekkor kiveszi 
részét a földreform megvalósí
tásának munkájából is.

NÉPHADSE-

(Agerpres.) A 
koreai különtu- 

nyomán

A KOREAI NÉP’SZERE- 
TETÉT FEJEZI KI A FEL
SZABADÍTÓ 
REG IRÁNT

LONDON. — 
Daily Workér 
dósitójának jelentése 
rámutat arra, hogy „az amerikai 
bombázások nem érték el cél
jukat”'. A bombázások, követ
keztében az északkoreaiak ellen
álló ereje nem hogy csökkent, 
hanem az eddiginél még maga
sabbra emelkedett.

Az amerikai légi erőnek nem 
sikerült megzavarnia a néphad
sereg ellátási vonalait. A front 
közelében — írja a harctéri tu-' 
dósitó — alkothat magának vé
leményt a szemlélő arról a sze
retőről, amelyet á koreai nép 
hadserege iránt táplál és arról 
az elhatározottságról, amellyel 
a hadsereg ellátását biztosítják 

győzelem érdekében.
PHÖNGJANG. — (Agerpres) 

A phöngjangi rádió jelenti, 
hogy Észak-Korea lakossága 
avégett, hogy siettese az ameri
kai imperialisták és Li-Szin- 
Man bandáinak leverését, pénz
összegeket gyűjt repülőgépek 
tankok és hajók építésére. _ A 
hadműveletek kezdetétől julius 
hónap végéig erre a célra közel . 

. 179 millió gyűlt össze, ezenkí
vül jelentős mennyiségű érték
tárgy.

a

akció befejeződvén, az albán 
békevédelmi bizottság nyilatko
zatot fogadott el, amelyben 
„megelégedéssel állapítja meg, 
hogy az albán nép egységes és 
elszánt a békéért folyó harcban 
az uj háborús ustzitó imperialis
ták ellen".

RÓMA. — Az olasz képvise
lőház kormánypárti többsége 
elfogadta a „földreformról" szó
ló részleges törvényjavaslatot, 
amelyet már két év óta halo
gattak. A törvényjavaslatnak az 
a célja, hogy a „reform" in-ü
gyével megakadalyozza a tör
vényes földfoglalásokat, és el
űzze a parasztokat az általuk 
elfoglalt földekről, ami a mun
kanélküliség és az elszegénye
dés további növekedését, jelenti 
a falvakban.

rEKING. — (Agerpres.) Az 
év első felében a Kinni Nép
köztársaság vasútja 50 százalék
kal növelte a szállítást. Ideig
lenes adatok szerint 1950 január 
1 -julius 30 között n kinni vas
utak több mint 45 millió tonna 
árut és 71 millió utast szállí
tották, amivel teljw”tottek » 
tervelőirányzatot.
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Levelezőink jelentik: AUGUSZTUS 23 ÉS A BÉKEBIZOTTSÁGOK KONGRESZ- 
SZUSA TISZTELETÉRE

a hetakaritasi munkákról
A DÉSI GÉP- ÉS TRAK. 
TORÁLLOMÁS DOLGOZÓI 
TÚLHALADJÁK A nor
mát

DÉS. — (Levelezőnktől.) A 
dési gép- és traktorállomás dol
gozói az elmúlt hónap elején 
szocialista munkaversenyeket 
szerveztek a betakarítási mun
ka sikeréért. Az eredmény nem 
maradt el. Kiss Sándor 17 éves 
traktorista 60 napi munkatervet
16 nap alatt 43 százalékban tel- 
jesitett. Hossu Augusztán 
ugyancsak 60 napi munkatervet
17 nap alatt, 38 százalékban.

A két ifjú traktorista mun
káján felbuzdulva a többi trak
toristák is arra törekednek, 
hogy augusztus 23. tiszteletére 
minél nagyobb eredményeket 
valósítsanak meg.

Rogojan Augusztin

KISPUJONBAN BEFEJE
ZŐDÖTT A CSÉPLÉS

KIȘPUJON. — (Levelezőnk. 
tőL) A szamosmegyei Kispujon. 
község dolgozó földművesei au
gusztus 4-én befejezték a csép- 
üést E munka időelőtti telje
sítése annak köszönhető, hogy 
az ideiglenes bizottság a párt
szervezet irányításával alaposan 
megszervezte a begyűjtést. Dől.

ü fejlesztése a Szovjetunióban
A szovjet emberek lendülete

sen építik a kommunizmust s 
minden téren gyarapítják a 
Szovjetunió nemzetgazdaságát. 
Önfeláldozó munkájuk révén 
folyton nő a szovjet haza — a 
béke bevehetetlen bástyája — 
ereje.

A Szovjetunió nemzetgazda
ságának egyik legjobban fejlő
dő ága a haszonállatok tenyész
tése. A Bolsevik Párt és a szov
jet kormány igen nagy gondot 
fordít ennek fejlesztésére. A 
szovjet kolhozok minden évben 
jelentős kölcsönöket kapnak ál
latvásárlásra, tenyésiztőtetepek 
létesítésére és gépesítésére, va
lamint ezek villamosításához 
szükséges üzemek építésére.

így az idén 10.800.000 rubel 
összegű hitelt nyújtottak a 
tomszki tartományi kolhozok

Fdto^oti: éberséget a csépfiésnéS |
Minden dolgozó földművesnek érdeke, hogy az uj kenyérért 

folyó harc Utolsó szakasza, a cséplés, minél előbb befejezést 
nyer jen. Ezt a munkát az idő is sürgeti, mert közeledik a begyűj
tési kampány következő szakasza, a krumpli, kukorica szedése és ' 
az őszi vetési csata kezdete.

Kolozs megyében a cséplés fokozott mértékben halad. Dolgozó 
földműveseink a békekongresszus tiszteletére megkétszerezték a 
munkát, hogy méltók legyenek a versenyek során' vállalt kötele
zettségeikre, augusztus 23-ig befejezhessék a eséplést. Az ideig
lenes bizottságok a földmunkás szakszervezetekkel karöltve erő
teljes munkát végeznek a munkaversenyek kiszélesítéséért és 
azért, hogy a versenyben minden dolgozó földművest, cséplőmun
kást beszervezzenek. A jól megszervezett munka példás eredmé
nyekhez vezetett Gyalu, Felsőlóna és a megye számos községé
ben azzal, hogy a eséplést idejében befejezték.

Dolgozó földműveseink közül sokan a szérűkön a Párt tanítá
sait követve, nemcsak egyszerű munkások voltak, hanem agitá- | 
torok is. akik a meggyőzés módszereivel munkára mozgósították .1 
a hátulkullogókat, éberen vigyáztak a dolgozók kenyerére, meg- | 
hiúsították az osztályellenség aljas terveit. így például Kalofa- 
szcntkirály községben a cséplőmunkások megakadályozták 
Benk Tsfván dséplőgcptnlajdonos kulák mesterkedéseit, akinek 
befolyására az ellenőr nem könyvelte rendszeresen a kicsépelt ga
bonamennyiséget. Benk kulák és Parhon ellenőr kevesebb gabo
namennyiséget vezettek rá a nyilvántartási ivekre és a különbő
zéiből sniát céljaikra vettek csépi esi vámot. Hasonló eset történt 
Magyarókcrék kézségben is. Koborzán János cséplőgéptulajdo
nos; kijátszotta az ellenőrök ^éberségét és több mint 200 kiló vám- 
Rabonát tulajdonított el.sajat céljaira a dolgozók kenyeréből.

A' szabotáló kulákok mesterkedéséit az öntudatos cséplő mun- 
lc.<is<>k 'chferseffe tette a-rtalnuitlnníia.

Mire tanítanak a fenti példák? Arra. hogy a es^p^si munka 
hátralevő szakaszában az ideiglenes bizottságoknak és minden 
becsületes dolgozónak még fokozottabban kell vlgyázniok a kulá- 
kok mesterkedéseire. Tndniok kell Hz oszfályelle^sé?
nem alszik, hanem nton-utfélen akadályokat gördít a betakarítási 
munka elé.

A kulákok nem akarják a dolgozók életszínvonalának emelé
sét. Ez természetes is. hiszen a millióan mnnkanélkül. a kizsák
mányolásból éltek. Most léi nekik, hogy nem gynrapitlintják 
▼Ogyonukat a dolgozók bőrén. Ezért lopnak, csalnak, szabotálják 
n bőséges fennés betakarításai.

Az, ideiglenes bizottságoknak, a dolgozó földműveseknek meg 
kcll nkadályozniok. le kell leplezniük á kulákok mesterkedéseit 
n csépiégi munka sikeres befejezésének érdekében.

gozó földműveseink az aratást, 
eséplést és a tarlóhántást ver
senyben végezték, s igy a me
gyében az elsők között teljesí
tette a eséplést.

A tarlóhántás javában folyik. 
Lajosi Domokos határfelelős 
augusztus 23. tiszteletére vállal
ta, hogy felvilágosító munkával 
meggyőzi a hátulkullogókat, 
hogy augusztus 15-ig a tarló- 
hántási munka befejezést nyer
jen.

Molnár Anna

A SZOLNOKHÂZAI SZÉ
RŰN ALAPOSAN MEG
SZERVEZTÉK A MUN
KÁT

SZOLNOKHÁZA. — (Levele
zőnktől.) Szilágymegyei közsé
günk határából beliordták a ga
bonát. A szérűkön javában fo
lyik a cséplés. Az ideiglenes bi
zottság a pártszervezet irányí
tásával gondoskodott arról, 
hogy a cséplési munlka zavarta
lanul történjék. Éppen ezért 
alaposan megszervezte a szérű
őrséget. A dolgozók legjobbjait 
állította őrnek, hogy megakadá
lyozzák a kulákok mesterkedé
seit. A cséplési munkában Db- 
ma Gheorghe, AH József, Ko
vács Zsiga, Horváth József és 
Salanta János dolgozó földmű
vesek tűntek ki, akik elsőknek 

nak, ami pont a kétszerese a 
tavalyinak. Ez az egyetlen pél
da élénken megvilágítja az 
egész kérdést.

A Bolsevik Párt és a szovjet 
kormány szüntelen támogatása 
és irányítása folytán a szakkép
zett állattenyésztés és az e té
ren működő minden szovjet dol
gozó munkájának tökéletesítése 
révén a Szovjetunió haszonállat
állománya folyamatosan nő.

Ukrajna kolhozai a tavasszal 
14.000 szarvasmarhát hajtottak 
ki a legelőre. Tekintettel arra, 
hogy ez a szám, jóval megha
ladja a tavalyi kétszeresét, 
9000 uj legelőterületet létesítet
tek.

A szovjet állattenyésztési tu
domány az élenjáró dolgozók 
tapasztalatai alapján lépten- 
nyomon nagy horderejű sikere-

teljesítették a eséplést és a be
szolgáltatást

A dolgozó földművesek mun
kavállalást tettek, hogy augusz
tus 23. tiszteletére már 15-én 
befejezik a eséplést.

Lörinczi József

ALMÁSMÁLOMBAN NEM 
ÉBEREK A KÖRZETFE
LELŐSÖK

„ALMĂSMÂLOM. — (Levele
zőnktől.) Községünk dolgozói 
nagy lendülettel végzik a ter
ménybegyűjtést. A legtöbb dol
gozó földműves már befejezte 
az aratást, eséplést és a tarló
hántást is. A kulákok, — mint 
mindenhol — községünkben sem 
szeretnek dolgozni. Szász 
György kulák az aratás-cséplési 
munka ideje alatt más munkát 
végzett. így az árpa termése 
még ma sincs learatva. Szász 
már a tavasszal szabotálta a 
dolgozók kenyerét. A vetőma
got nem tisztította meg és igy 
az árpa vetésnek 60 százaléka 
vadzab és csak 40 százaléka ár
pa. Ez a szabotázs-cselekmény 
annak tulajdonítható, hogy a 
körzetfelelősök nem ellenőrizték 
a vetőmag tisztítását.

A fenti hiányosságból a kör- 
zetf emlősöknek tanulniok kell, 
hogy a jövőben alaposabban el
lenőrizzék a kulákok munkáját. 

Szabó János 

két ér el. Nemrég uj szarvas
marha fajtát tenyésztettek ki, 
az úgynevezett „Kazahszkája 
Belovogájá“-t, (fehérfejü ka- 
záhfaj).

Jellegzetes tulajdonságai a 
következők: egyesíti magában a 
magas termelékenységet, nagy
fokú fejlődési, szaporodási és 
helyi viszonyokhoz alkalmazko
dási képességeket. Súlya mindig 
megfelelő arányban van testal
katával. Lába rövid, és egyenes, 
nyaka szintén rövid és vastag, 
szügye jólfejlett, háta' és dere
ka széles.

A tehenek harmadik elles 
után elérik az 550—580 kiló 
súlyt, a jobban fejlettek pedig 
a 700-at is. Levágás után tiszta 
húsúk az összsúly 60—70 száza
lékát teszi ki. Áz üszők nyole 
hónapos korukban 200—220 ki
lót nyomnak, a fejlettebbek pe
dig meghaladják a 300-at is. 
Mire betöltik a két. évet, súlyúk 
350—400 kilóra nő, vagyis jó
val túlhaladja a régi kazahfaju 
felnőtt tehenekét.

A tejáratok kitenyésztése ' a 
Szovjetunió njinden gazdaságá
ban sikerrel folyik. Jelenleg 
több mint 1300 állattenyésztési 
körzetben „Kosztroma“ fajtájú 
szarvasmarhát nevelnek.

Kosztromában nemrég érte
kezletet tartottak a tartomány, 
állattenyésztő szakemberei. Ezen 
az értekezleten tervet készítet
tek arra, hogy az egész Szov
jetunióban még nagyobb ará
nyokban terjesszék a „Kaszinó. 
ma“ szarvasmarha-fajt és még 
magasabbra fejlesszék minden 
egyedének termidlékenységét 
(Agerpres.)

AZ „UNITATEA" DOLGOZÓI 
IS BEFEJEZIK HAVI 
TERVFELADATUKAT

MÁRAMAROSSZIGET.
(Tudósítónktól.) — A ínírama- 
rosteigeti. „Unitatca“-gvár dol
gozói julius hónapban 10 száza
lékkal javították a minőséget, 
amely részben az uj minőségi 
brigádok jó szervezőmunkájá
nak tulajdonítható.

Az elmúlt napokban az „Unl- 
tatca“-gyár dolgozói szakszerve
zeti csoport.gvülé'rt tartottak, 
amelyen elhatározták, hogv. .au
gusztus 23.-ig befeie-’ik az 
egész havi tcrvelőiránvzn’n’. 
Vállalták továbbá, hogv 5 szá
zalékkal növelik a min-W-M 
n hulladékot 1 százalékkal csök
kentik. A tűk törésének számát 
pedig 10 százalékkal szállít
ják 1£.

ECoSoss község
versenyre hsvja a megye összes 

knEiurotthonait
Augusztus 23, valamint a Béke Hivei Országos. Kongresszusa 

tiszteletére Kolozs község kulturotthona versenyre hívja Kolozs 
megye összes kulturotthonait. A verseny az alábbi pontokat tar
talmazza:

1. Olvasókörökön s a szérűn való felolvasások alkalmával 
állandóan tudósítjuk a dolgozó földműveseket a koreai népnek 
az amerikai imperialisták ellen vívott szabadságharcáról._

2. Tudva azt, hogy a cséplési terv elvégzésével a békeharc
hoz járulunk hozzá, mozgósítjuk a dolgozó parasztságot a cséplés 
és beszolgáltatás időbeni elvégzésére.

3. 660-ról 800-ra emeljük az egyéni olvasók számát.
4. Művészi műsorral egybekötött rendezvényeket tartunk 

minden vasárnap. Ezek közül havonta egyet tel jes egészében a bé
keharcnak szentelünk.

5. Havonta 4 tudományos agrotechnikái előadást szervezünk.
6. Öt olvasókört szervezünk s ezeken a békéért folyó hárecal 

foglalkozó könyveket olvassuk és vitatjuk meg,
7. Készítünk 20 jelszót a békeharcról.
8. A szabadságukért küzdő koreai harcosoknak írunk 50 leve

let.
1 9. Hetente két kulturestet szervezünk, rövid művészi műso
rokkal s a békéért folyó harcot tárgyaló előadásokkal.

10. Szervezünk egy agrotechnikai kört.
Kolozs község kulturotthonának 

vezetőségi kollektívája.

| Falusi kulturotthonaink oda
adással készülnek felszabadulá
sunk évfordulója, augusztus 23. 
megünneplésére. Augusztus 20- 
án ünnepélyeken emlékeznek

| meg minden falusi kulturotthon-
S bán arról a nagy történelmi je

lentőségű eseményről, amely
nek során, a Szovjet Hadsereg 
győzelmes felszabadító harca 
nyomán országunk'dolgozói le- 

!> rázhatták magukról a tőkés-föl
desúri rendszer jármát s a Párt 
vezetésével elindulhattak a sza
bad. boldog élet felépítésének 
utján. E nagy ünnep, valamint 
a békebizottságok országos 
kongresszusa jó alkalmat nyújt 
kulturotthonainknak is. hogy 
munkájuk fokozott megszerve- 

1 zésével az eddigieknél is tevé
kenyebben kapcsolódjanak be 
abba a hatalmas küzdelembe, 
amely a dolgozó földművesek 

(kulturális színvonal igák 'állan
dó emelésén keresztül ke
ményebb, megalkuvás nélkülibb 

a harcosokat ad a szocialista épi- 
tűsnek s a béke egyre növekvő 
táborának.

E küzdelemben a kulturott
honok hathatós támogatást 
kapnak a megyei nóptanács 

I ideiglenes bizottságának kul- 
I f.nrosztályától is. Kolozs me- 
8 gye ideiglenes bizottságának 
| kulturosztálya például biblio- 
Ș gráfiát ad ki minden kulturott- 
í honnak azokról a legfontosabb 
| olvasmányokról, amelyek au- 
1 gusztus 23, jelentőségét s a 

Szovjetunió mérhetetlen politi-
■ kai. gazdasági és kulturális se- 
| gitségét ismertetik. A broisui 
Írák, folyóirat! és más anyagok 

jegyzékét' a kolozsvári Egyete
mi. Könyvtár segítségével álli-

5 tolták össze.
í. Ugyancsak augusztus 23. 
S tiszteletére, politikai gazda

szersoiléskötések assgusztos
23. tiszteletére

SZATMÁR. — (Tudósitónk
tól.) Napról-napra növekszik 
azoknak az üzemeknek a száma, 
ahol a ,.Sovromtractor“ kezde- 
ményezc'-crc szovjet módszer 
szerint bevezetik a szerződéses 
szakmai nevelést.

Kiváltképpen felszabadulá
sunk nagy ünnepének tisztele
tére egyre növekszik a szerző
dések száma. így például a 
szatmári Unió öntödéjében és

Sokat fejlődnek a gyermekek 
a lipovai nyaralón...

Hálásan gondolunk Népköz
társaságunk minden dolgozójára, 
innen, erről a szop üdülőhely
ről, Lip'-váról.

Lipován 230 gyermek nyarai. 
A teljesen uj nyaralóban. szép 
világon fcrmcklicn laknak a 
gyermekek. Az élelem nngvon 
íó, tán'áló és váHozatoo A 
gyermekek minden fii-öd- 
l>e,n''k, réggé’ pekg cr—e-t 'g,--:. 
gáláira kell jelent ke zni ők. A 
nyen gnhhck vitamin es kálcüim- 

sági, szociális, etnográfiai és 
kulturális problémákat felölelő 
múzeumokat rendeznek be Ege
resen, Válaszúton, Bánffyhu- 
nyadon és Gyalubán. Kollektív 
gazdaságaink kiemelkedő ered' 
menyeinek szemléltetésére 10 
agrotechnikai kiállítást szervez
nek a megye területén. Ezen
kívül 60 sakk-felszerelést és 
több rádiót osztanak szét a fa
lusi kulturotthonok között.

A kulturotthonok munkájá
nak jobb megszervezésében 
újabb nagy feladatok hárulnak 
a kulturotthonok vezetőségi 
kollektíváira. A milliókat csa
tasorba állító békehárc. a béka 
táborának nap-naputáni növe
kedése és sikere kétségbeesett, 
fogcsikorgató dühöt vált ki. a 
támadó imperialistákból. Ami
kor a fokozódó háborus ve
széllyel szemben, a legyőzhetet
len Szovjetunió mögé felsorako
zott százmilliók között orszá
gunk dolgozói újabb megvalósí
tásokkal mérnek csapásokat a 
fékevesztett diihvel támadó im
perialistákra, falusi kulturoft- 
honainknak is hazafias köteles
ségévé válik, hogy a maguk 
frontján résen legyenek, felszá
molják hiányosságaikat s üze
meink munkásságához hason
lóan uj megvalósításokkal szi
lárdítsák a béke táborát.

Kolozs község kulturotthoná- 
nak versenyfelhívása is ezt a 
célt szolgálja. A megye kultur- 
otthonainak vezetőségi kollektí
vái' tanulmányozzák át a felhí
vást s bekapcsolódva a ver
senybe, olyan eredményekkel 
köszöntsék augusztus 23-át s a 
békevédelmi bizottságok kon
gresszusát. hogy sikerük méltó 
válasz legyen az amerikai im
perialisták vad támadásaira.

kovácsmühelyében 52 szakmun
kás kötött szerződést, mestersé
get tanulni akaró segédmunká
sokkal.

A szerződéskötés alkalmával 
tartott gyűlésen a szakmunká
sok és a tanuló segédmunkások 
is kötelezettséget vállaltak, 
hogy megfeszítik minden erejü
ket és a szerződés lejártakor 
valamennyi segédmunkás elnye
ri a szakképesítést.

injekciókat kapnak. Az «nő 
két hétben többen 4—5 kilót 
híztak.

A nyaraló vezetői nagi gon
dot fordítanak a gyermekek ne
ve! ('■sere és szóraKoztatáairn is. 
A gvermekek sok verset tanul
nak. A vezetőrég mcscdélutáno- 
kat rendez számukra. EzmldviH 
megtanít jók a gyermekeket a 
táraié játékokra.

Dr. Sarabásrui 
óvóaó.
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Kolozsvár köztisztaságáért a lakosság tanúsítson 
nagyobb fegyelmezettséget

MOZI

KOLOZSVÁR. — Uton-utfé- 
len az a panasz merül fel, hogy 
'piszkosak Kolozsvár utcái. Igen 
sokan a városi ideiglenes bi
zottság köztisztasági hivatalát 
bírálják. Azt állítják, hogy a 
hivatal hanyagságán múlik a 
szemét összegyűjtése. Ez a tény 
nem felel meg a valóságnak an
nál is inkább, mert a köztiszta
sági hivatal. mindent elkövet, 
hogy tisztán tartsa a város ut
cáit.

Az elhangzott bírálatok nyo
mán a köztisztasági hivatal sze
mélyzete arra törekszik, hogy 
felkutassa a legeldugottabb sze
metes utcákat is s tisztántartsa 
azokat a dolgozók egészségének 
érdekében. E téren a városi köz
tisztasági hivatal jelentős ered
ményeket mutat fel. Bár az 
utóbbi időben a nyári szabadsá
golások következtében lényege
sen csökkent az utcaseprők szá
ma, sikerült beosztani a mun
kát, hogy legkésőbb reggel 9 
óráig összegyüjtsék a szemetet 
a város legforgalmasabb utcái
ról' s 10 óráig a félreeső utcák
ból is.

Mi tehát a hiba? — tevődik 
fel a kérdés. — Korántsem az.

Kiknek ‘ kell JeEesitke^mök a muslica és oépjéléii

Az alább felsorolt állam-pol
gárok, - akiket 1950. julius 23-án 

,nem írtak öss-ze (recenzaitak) lak
helyükön, kötelesek összeírásra 
jelentkezni vagy személyesen, 
vagy pedig törvényes képviselőik 
által a kolozsvári ideiglenes bi
zottság munka- és népjói ét ügyi 
'ügyosztályán, Malinovszki-tér 19. 
szám alatt (volt pénzügyi palota), 
II. emelet 81. számú szoba, 11—15 
óra között.

1. Mindkét szülőt elvesztett, ár
va 3—18 éves, állandó '-esti fogya

IKESE^Wörös Lobogó
Csötőriwkön: Kadsereg-lialaílas ICO

KOLOZSVÁR. — A Központi 
Labdarugó Bizottság hozzájáru
lásával a kolozsvári csapatéi: 
megegyeztek abban, hogy a csü 

. t.örtökre kitűzött kettős RNK 
kupamérkőzéseiket külön-jk ülőn 
játszák le. így szerdán délután 
fél 6 órakor a „Gh. Gheorghiu- 
Dej“ sporttelepen a KESE az 
aradi Vörös Lobogó UTA ellen, 
mig csütörtökön délután fél 6 
órakor a Hadsereg a Haladás

Marx Lothar és Stella Alexe uj országos ifjúsági 
csúcsot javítottak a vasárnapi versenyen

KOLOZSVÁR. — Az augusz
tus 19. és 20-i magyar—román 
ifjúsági atlétikai mérkőzésre 
való előkészületek során vasár
nap több versenyszámban válo- 

A Herbák János-miivek és a Metalul
dolgozói’ vonultak fel a. legna
gyobb létszámmal a szombat - 
vasárnapi MVK próbákon, ame
lyen 19 sportkollektiva több 
mint 1800 dolgozója vett részt. 
A ,,Gh. Ghe>őrgliiu-Dc.j“ sport
telepen a „Victor B;ih< s“ egye
temi stadionban, a „Herbák .lá- 
nos“-müvek sporttelepén, továb
bá a városi strandfürdő úszó
medencéjében. megrendezett 
MVK úszó. illetve akadályver
seny. torna, rop- és kosárlabda 
próbákon mindkét nap az üzemek 
dolgozói példás rendben vonul
tak fel. hogy letegyék a „Mun- 

hogy a köztisztaságig hivatal 
nem gondoskodik a város tisz
tántartásáról. Éppen ennek ér
dekében az utóbbi időben szá
mos rendeletéi hozott, amelye
ket naponfa közölnek a -hang
szórók. A sáncok tisztántartá
sa, a tisztogatók munkájának 
megszervezése, a Szamospart 
megtisztítása, mind, a hivatal 
munkájának eredményét bizo
nyítja. Az utóbbi napokban 
összegyűjtötték a szemetet a 
Szamos-partról. rendbehozták 
az Erzsébet, a Gyufagyár és 
még számos külvárosi utcát. A 
belváros tisztántartására pedig 
az utcaseprőkön kivül külön 
papírgyűjtő csoportot alkal
maztak.

A hiba a lakosság magatartá
sában keresendő. Egyes kényel- 
meskedők ahelyett hogy a 
konyhai hulladékot összegyűjte
nék. elszórják az utcasarkokon, 
vagy pedig- a szemetes ládák 
mellé dobálják. így például a 
kerekdombi autóbusz vég-állo
másnál, a Görögtemplom-utcá^ 
bán, a Balassa-utcában, az 
Ács-utcában és más utcákban 
hatalmas szemétdombok gyűlnek 
össze állandóan, habár a városi 

tékosság nélküli normális gyerme
kek.

2. 3—18 éves, egyik -szülőt el
vesztett, testi fogyatékosság nél
küli gyermekek.

3. Azok, akiknek élnek ugyan a 
szüleik, de TBC vagy más súlyos 
betegségben szenvednek.

4. Az állami intézményektől tör
vényesen örökbefogadott gyerme
kek.

5. Az állami intézményektől' a

SPORT

ICO csapatával játszik. Az 
előbbi mérkőzésre . Mircea Oru- 
tescu, inig a csütörtöki mérkő
zésre Píky Kronér bukaresti já
tékvezetőket küldték ki. A négy 
csapat egyébként a következő 
összeállításban játszik:

KESE: Crăciun—Ioa,novici, 
Tarau—Tandreu. Luca, Mihut,— 
Kovács, Lutz, Zahan, Copil. Av
ram.

Vörös Lobogó UTA: Márkig— 

gatójellegü versenyt, rendezett 
az atlétikai bizottság. A legna
gyobb sikerrel Marx Lotliar, a 
KESE versenyzője szerepelt, 
aki a 100 méteres síkfutásban 

kára és a RXTÍ< Védelmére 
Kész" sportkomplexum próbáit. 
A „Herbák János“-müvek és a 
Metalul dolgozóin kívül a Loko
motiva. CFR Dinamó. KESE, 
Unirea, Vörös Lobogó, írisz, 
Avântul. Vörös Lobogó Textila, 
Vörös Lobogó Victoria, Do
hánygyár. Elelinezők. Spárták. 
Hal;;dás TMF. Haladás Tanügy, 
Haladás Sanitar, Flacara Mű
vészek. Flacara Grafika saz Épí
tők sportkolloktivájához tartozó 
dolgozók vonultak fel. akik 
nagy lelkesedéssel tették le az 
MVK próbákat.

köztisztasági hivatal naponta 
el szállít tatja a hulladékot. A 
Badescumtcában pedig ugyan
csak a kényelmeskedők nem 
tisztították ki a sáncokat, holott 
többször kaptak erre utasítást az 
ideiglenes bizottságtól.

A belvárosban sem sokkal 
különb a helyzet. A tisztogatók 
megseprik az utcákat legkésőbb 
9 óráig, de utána 1—2 óra eltel
tével papírhulladékokat, hordoz 
a szél, dinnyehéjon, vagy gyü
mölcsmagvakon taposnak a jár
kálok.

A városi strandot, a sétate
ret minden, délelőtt rendbehoz
zák a köztisztasági hivatal al
kalmazottai s mégis délután 
úgy néz ki, mintha árvíz sepert 
volna végig rajta.

A kolozsvári utcák tisztasá
gát, a lakosság fegyelmezettsé
ge biztosíthatja. Az ideiglenes 
bizottság azért helyezett el az 
utcákon .szemetesládákat, papír
gyűjtő kosarakat, hogy a hulla
dékot azokba dobáljuk s ne az 
úttestre. A köztisztasági hivatal 
intézkedéseit pedig lehetőleg 
tartsuk be, mert, igy minden bi
zonnyal megjavul Kolozsvár 
köztisztasága.

törvényes formalitás végrehajtása 
nélkül örökbevett 3—14 éves gyer
mekek.

6. A CARS (aszálysujtotta vi
dékről) származó nevelő csalá
doknál tartózkodó gyermekek.

’7. Azok a 18 éven felüli nyomo
rék felnőttek, akik, gyógyithatatla- | 
nők, nem tanulhatnak semmiféle I 
mesterséget és sem családdal, sem 
életlehetőséggel nem rendelkez- < 
nek.

8. Családtalan és életlehetőség 
nélküli öregek, 60 éven felül.

Vass. Farmad—Reinhardt, Páll, 
Bakuez—Huzum, Mercea, Cam- 
pinet, Pecsovszki, Dumitrescu.

Hadsereg: Lipóczi (Dumit- 
rean)—Maiogan. Traian Vasile— 
Buss. Dusán. Zeana—Szász, 
Moldovan, Secosan. Ferencz, 
Kiss.

Haladás ICO: Dávid—Ion 
Vasile, Darok—Bodó. Zilahi, 
Tudósé—Turcus. Spieiman, Vá- 
czi. Pop, Szőkét,

10.7 mp.-es idővel megjavította 
■Moina 10.8 mp.-es ifjúsági re
kordját. Stella Alexe ugyancsak 
a 100 méteres síkfutásban 12.9 
másodperces idővel beállította 
saját országos rekordját.

NAGY ÜNNEPLÉSBEN RÉ
SZESÍTETTÉK A SZOVJET
UNIÓBÓL HAZATÉRT MAÍ 

GYÁR ATLÉTAVÁLOGA 
TOTTAT

BUDAPEST. — A magyar 
női és férfi atléta válogatott 
szombaton este érkezett vissza 
Moszkvából, ahol a Szovjetunió 
női és férfi atlétáival mérkőz
tek meg. A szép sikerrel szere
pelt magyar atlétákat minde
nütt. amerre a vonat elhaladt, 
nagy ünneplésben részesítették. 
Budapesten ;l nyugati pályud- 
varon többezres tömeg várta a 
magyar atlétákat.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Alexandru Nevsky. Riőadások: 
5, 7, 9 órakor.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Neisz- 
tovai romboló küldetése. Elő
adások: 5, 7, 9.

•.UJ IDŐK” MOZGÓ: Állatok ös
vénye. — Látogatás az öregeknél. 
— Emberi szív. — Fehér arany. 
Színes. — A szürke gallérocska. 
Színes rajzfilm.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsé

kelt északnyugati szél, kevés vál
tozó felhőzet, délután elszórtan 
lehet kisebb záporeső. A nappali 
hőmérséklet 25 fok körül lesz.

AZ IMSz egyetemi kerülete 
minden vasárnap délután 6—11 
óra között táncdélutánt rendez az 
ifjúság számára a Diákház kister
mében.

A CFR IMSz szervezete a Má- 
ramaros-utca 58. szám alatti Józsa 
Béla Aiheneumban rendez tánc- 
dálutánolsat ugyanakkor. A be
folyt jövedelmet a békealapra 
használják fel.

KÖNYVELÉSI TANFOLYAM. 
Ujtipusu norma-könyvelési tanfo* 
lyam kezdődik román nyelven a
9. számú Építkezési Vállalat kere
tén belül. Jelentkezni lehet szep
tember 1-ig a vállalat Szabadság
tér 30. szám alatt, I. emeleten levő 
irodájában, a 33. számú szobában.

HATHÓNAPOS VILLANYSZE
RELÉSI SZAKISKOLA , kezdődik 
a 9. számú Építkezési Vállalat ke
retén belül. Jelentkezhetnek se
gédmunkások is- Beiratkozni lehet 
augusztus 15-ig a vállalatnál, Sza
badság-tér 33. szám alatt, I. eme
let. 33. számú szoba.
■ A ■ NAGYKÁROLY^  ÁLLATTE
NYÉSZTÉSI KÖZÉPFOKÚ SZAK
ISKOLÁBAN a felvételi vizsgákat 
augusztus 15—25-ig tartják meg. 
A felvételi korhatár 14—18 ev. A 
néptanács engedélyével 14 éven 
aluliak is jelentkezhetnek. A fel
vételhez az elemi iskola hét osz
tálya vagy négy elemi és három 
egységes gimnáziumi osztály szük
séges Vizsgatárgyak: román és 
magyar nyelv, számtan és alkot 
mánytan. Az arra jogosult növen
dékek ösztöndíjban részesülnek. A 
felvételre lányok is jelentkezhet
nek.

RPRÓHIROETÉS

CAPITOL: Augusztus 31-ig
nyári szünet.

fClé megy a Előadások: 5, 7. 9 órakor. 
PATRIA KERTMOZGÓ: Neiszto- 

vai romboló küldetése. Előadás 
esto fél 10 órakor.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: Ja
nika. Előadások: 4, 6, 8 órakor. 
MUNKÁS MOZGÓ: Janika. Elő

adások: 5, 7, 9.

ESvesgetf iratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale an 
fost pierdute și -.-.jsesorii lor le 
declara nule de drept în mâinile 
oricui s‘ar afla:

CSEGEZÁN JOAN, Cluj, Str. 
Moților Nr. 106, cartela de ali
mente tip C, eliberata de Secția 
Comerciala Cluj.

NAGY ADALBERT, dom. in 
comuna Becheni, jud. Salaj, cer
tificatul de vanatoare Nr. 298, eli
berat de Miliția Județeană Zalau, 
in anul 1949.

JUNCAN GHEORGHE, Cluj. 
Str. Nicolae Jorga Nr. 5, Buletinul 
de înscriere la Bir. Pop. Nr. 25-275 
eliberat de Politia Arad, in anul 
1943. (Slova C)

DR. SCHNABEL EDUARD, 
Cluj. Piața Mihai Viteazul.Nr. 41, 
bon de consignație seria A, Nr. 
2810, eliberat, de „Consignația” 
întreprindere de Stat. Sucursala 
Ciuj, str. 30 Decemvrie Nr. 2, 

cu data de 29/VII.—1950. ’
RóöEN EUGEN, Cluj, Str. Ar

mata Roșie Nr. 142, permis de bi
cicleta Nr. 4331—1946, fata marca, 
Seria Nr. 10.119.

RPR. Tribunalul Cluj, secția Ci- 
vilo-comerciala. Nr. F. 18_ 195().
Asupra cererii firmei „ĂquHa Ro- 
m?na” S. A. cu sediul in Cluj, 
Str. Budai Nagy Antal Nr 55, ' 
TRIBUNALUL DISPUNE: Admite 
cererea înregistrata Ia Nr. F. 18— 
1950, din 19 Aprilie 1950, făcută • 
de catra petiționara firma „Aqufla 
Rcmana” S. A. pentru comerț si 
industrie din Cluj, Str. Budái 
Nagy Antal Nr. 55, si ordona, ca 
in registrele pentru societățile co
merciale sa se face următoarele 
mențiuni: 1. Radlei-ea calitatii de 
censor. supleant a lui Mihai 
Hirsch. 2. înscrierea calitatii de 
censor supleant a Iui dr. Victor 
Stanciu. 3. Capitalul social este 
de 3.960.000. — impartit in 36.000 
buc. acțiuni nc-minative de cate 
let 110 fiecare, faeandu-se inscrie- 

Inscrierea punerii so-
5. 

de

rea astfel, 
cietatii in stare de lichidare, 
înscrierea radierii - calitatii 
membrii in Cons. de Adm. a hü 
Niculao Oprfsiu, Samuii Adler si 
dr. Virgil Scridon. 6. Inscrerea 
radierii calitatii de director gene
ral ,cu drept de semnătură a lui 
Sigiismund Adler sí de procurist 
director al contabilității cu drept 
de semnătură a lui Augustin Va- 
dan. 7. înscrierea calitatii lichida
tori a lui Sigismund Adler si dr. 
Simu Vasile. 8- Menținerea pe 
timpul lichidării a actualului Con
siliu de Censor, Marius Pectllea, 
Valeriu Gh’rcoiasiu, Jakober Ro
zália, censori tituian, si dr. Vic
tor Stanciu censor supleant. Data 
si citita in selinta de consiliu de 
astazi 21 Julié 1950. Președinte 
(ss) Popa C. Asesori populari: (ss) 
Oniga Ioan. (ss) Bone Margaréta. 
Grefier sef: (ss) Remus Micsa.

Veszünk
SÜRGŐSEN ÜZLETBERENDE

ZÉSEKET.
főleg árupolcokat (stelázsikat). 

..ALIMENTARA”,
Állami Kereskelelmi Vállalat. 
Kolozsvár, Kossuth Lajos-utca 5.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horea-uv 3., Ij- 
emelet. Telefon: 15—’5. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 18. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RT.

POPULAR cs PATRIA MOZGÓK

szerdai kezdettel muta'* 1 II. Iák be a legújabb szovjet premiert:

KIFOGÁSTALAN ÁLLAPOT
BAN levő, modern kombinált szo
ba eladó- Cim a kiadóban. 
DIÓFURNÉROS, uj kombinált 
szekrény eladó. Ecetgyár-utca 8- 
Kétvizköz. — FINOMKIVITELÜ, 
diófurnércs bútorok, kombinált 
szekrények, rökámiék, ebédlőszek
rények, tálalók és vitrinek eladók.
I, Libertatea”, Kolozsvár, József 
Attila-utca 11. szám. — A 9. SZÁ
MÚ ÉPÍTŐ VÁLLALAT. (Kolozs
vár, Szabadság-tér 30.), megvétel
re keres két íróasztalt és egv irat 
szekrényt. — BÚTOROK, szőnye
gek. festmények, dísztárgyak és 
jégszekrény eladók. Tordai-u* 30,
II. emelet, ajtó 9. Megtekinthető
nanonta 3”6-ig. — MOTORKE
RÉKPÁRT, jó márkát, kifogásta
lan állapotban veszek. Árpád-utca 
29. — AKVÁRIUMOKAT, kis és 
nagy haltartó üvegeket, veszek. 
Pata-utca 27, délután 3 órától. — 
350-ES DKW MOTORKERÉKPÁR 
jó állapotban eladó. December 30- 
(volt Unió)-utca 20. Kovács szabó-1 

"ság. — NŐI KERÉKPÁR kitűnő
állapotban eladó. Cim a kiadóban. 
— ELADÓK: akváriumba való, 
clcvcntszü'ő díszhalak, keményfa 
félháló, petróleumfőző és melegí
tő, villanypatofon. slágerlemezck- 
kel, szobai kerékasztal, konyha
asztal, 200 literes petróleumhordó, 
4 darab kerti pad asztallal, össze
csukható vaságy, bádog fürdőkád, 
ulazó nagy böröndösláda. Pata
utca 27, délután 3 órától. — TÉVE
DÉSBŐL elvittek vasárnap az ócs
kapiacon 6 méter fekete taftot, a 
végén molyos. Jutalom ellenében 
értesítést kérek Molotov-utca 48. 
I. emelet, ajtó 3. Ugyanott' jó álla
potban nagypaplant vesznek.

NFJSZTOVAI ROMROLÖ KÜLDETÉSE

E film a szovjet tengerészek hősiességéről tesz tanúságot.
Előadások: Popular esto 5. 7, 9. Patria este 9.30 órakor.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ 
keddi kezdettel mutatja be a 

MOSFILM stúdió alkotását: 
ALEXANDRU NEVSKY 

Főszerepben:
N. Cserkaszov, V. Ivaseva. 

Előadások: 5, 7, 9,

MUNKÁS és VÖRÖS CSILLAG MOZGÓK
szerdai kezdettel mutatják be a Magyar Népköztársaság stúdiójá

nak alk otásá't:
JAN IKA

Főszerepben: Turay, Szabó. Latabár.
Előadások: Munkás 5. 7, 9. Vörös Csillag 4, 6, 8.
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